

財政金融統計月報第825号，第838号，第849号，第862号  
 (国有財産特集) の訂正について

記載内容に誤りがありましたので，下記のとおり訂正します。

なお，ホームページには訂正後のものを掲載しております。

※ 訂正箇所は下線部分となります。

記

第862号

P. 22

第30表 国有財産売払収入の推移

【誤】

(単位 億円)

年 度	一 般 会 計				特別会計	合 計
	土 地	証 券	そ の 他			
4 年 度	404	358	<u>24</u>	13	3,661	4,065

【正】

(単位 億円)

年 度	一 般 会 計				特別会計	合 計
	土 地	証 券	そ の 他			
4 年 度	404	358	<u>34</u>	13	3,661	4,065

P. 28

第31表 財政制度等審議会（国有財産分科会）の開催状況

【誤】

財政制度等審議会第49回国有財産分科会	令和2年6月9日 ～6月12日	1. 「最適利用」答申等のフォローアップについて 2. 介護施設整備に係る貸付料減額措置の延長について 3. 国有財産の貸付料等に係る債権の履行期限を延長する制度の創設等について 4. 令和元年度国有財産監査の結果について
---------------------	--------------------	--

【正】

財政制度等審議会第49回国有財産分科会	令和2年6月 <u>8</u> 日 ～6月12日	1. 「最適利用」答申等のフォローアップについて 2. 介護施設整備に係る貸付料減額措置の延長について 3. 国有財産の貸付料等に係る債権の履行期限を延長する制度の創設等について 4. 令和元年度国有財産監査の結果について
---------------------	-----------------------------	--

※ 財政金融統計月報第825号，第838号，第849号（国有財産特集）の同表（第31表 財政制度等審議会（国有財産分科会）の開催状況）についても，該当箇所（下線部分）を訂正しております。

## 第35表 未利用国有地の処分等結果

【誤】

(単位 件, 千㎡, 億円)

区分	前年度末現在の保有財産			年度内の変動状況 (注1)									令和4年度末時点の保有財産		
				新たに未利用国有地とした財産			処分等した財産			変更等による増減 (注3)					
	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格
処分対象財産 (注2)	(1,004)	(3,240)	(1,078)												
	2,479	4,601	1,419	78	217	40	208	195	44	16	277	32	2,365	4,901	1,447

【正】

(単位 件, 千㎡, 億円)

区分	前年度末現在の保有財産			年度内の変動状況 (注1)									令和4年度末時点の保有財産		
				新たに未利用国有地とした財産			処分等した財産			変更等による増減 (注3)					
	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格	件数	面積	台帳価格
処分対象財産 (注2)	(1,186)	(3,391)	(1,129)												
	2,479	4,601	1,419	78	217	40	208	195	44	16	277	32	2,365	4,901	1,447

## 第43表 NTT株式の概況

【誤】

\* 平成16年11月 自己株式を取得 (85万145株：国債整理基金特別会計保有分80万株, 市中保有分145株)

【正】

\* 平成16年11月 自己株式を取得 (80万145株：国債整理基金特別会計保有分80万株, 市中保有分145株)

※ 財政金融統計月報第838号, 第849号 (国有財産特集) の同表 (第43表 NTT株式の概況) についても, 該当箇所 (下線部分) を訂正しております。